

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 25/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 286/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 30^η Ιουνίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 25η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 26-06-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής :

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο και
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Λήψη μέτρων για την αντιμετώπιση προβλημάτων άρδευσης στο Τοπικό Διαμέρισμα Λαδά του Δήμου Καλαμάτας.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι το τοπικό συμβούλιο Λαδά με την υπ' αριθμ. 1/2008 ομόφωνη απόφασή του «περί ύδρευσης – άρδευσης» αφού έλαβε υπόψη του την παρατεταμένη ανομβρία στο τοπικό διαμέρισμα, προτείνει μέτρα για να αντιμετωπισθούν τα προβλήματα ύδρευσης και άρδευσης.

Όσον αφορά στην ύδρευση η πρόταση έχει υποβληθεί στη ΔΕΥΑΚ, λόγω αρμοδιότητας, για την λήψη σχετικής απόφασης.

Ως προς την άρδευση δε, η πρόταση του Τοπικού Συμβουλίου Λαδά έχει ως εξής:

B: ΑΡΔΕΥΣΗ

*Ως γνωστόν ως τώρα όλοι πότιζαν με αυλάκι με συνέπεια το νερό να γυρίζει κάθε 10-15 ημέρες και να υπάρχουν γκρίνιες-τσακωμοί διότι δεν ήταν αρκετό και η δεξαμενή δεν γέμιζε και τα κηπευτικά να ξεραίνονται, για τούτο προτείνω να συνδεθούν όλοι όσοι θέλουν να ποτίζουν υποχρεωτικά με το δίκτυο άρδευσης οπότε θα ποτίζουν κάθε 3-4 ημέρες διότι θα γίνεται μεγάλη εξοικονόμηση νερού και δεν θα υπάρχει πρόβλημα, προτείνω να ποτίζει έκαστος για κάθε φορά που θα γυρίζει το νερό μέχρι και δύο (02) ώρες. Επειδή υπάρχουν τρία (03) κτήματα που είναι στην ίδια ευθεία με τη δεξαμενή και δεν θα έχει πίεση για τεχνική βροχή να ποτίζουν το αυλάκι. Ο Παρθένιος Ιωάννης του Μιχάλη και ο Παρθένιος Ιωάννης του Δημητρίου από μία (01) ώρα και ο Παχής Χρήστος ½ ώρες.
Η έναρξη ισχύος των μέτρων από 01-07-2008.*

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την υπ' αριθμ. 1/2008 απόφαση του τοπικού συμβουλίου Λαδά και τις διατάξεις του άρθρου 79 του Ν.3463/06,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Υιοθετεί τα μέτρα για την αντιμετώπιση προβλημάτων άρδευσης στο Τοπικό Διαμέρισμα Λαδά, όπως αυτά προτείνονται με την υπ' αριθ. 1/2008 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου Λαδά και εισηγείται θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο για την λήψη σχετικής απόφασης.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Κουρκουτάς Γεώργιος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 22 Οκτωβρίου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)